

Informare privind activitatea comună, a custodelui și a Inspectoratului Județean de Jandarmi Buzău, de marcarea a unor trasee turistice din masivul Penteleu

În baza Planului de colaborare încheiat între Consiliul Județean Buzău, Inspectoratul de Jandarmi Județean Buzău, Garda Națională de Mediu (Comisariatul Județean Buzău), Agenția Națională pentru Protecția Mediului (Agenția Protecția Mediului Buzău) și Asociația „Vulcanii Noroioși”, a fost planificată acțiunea comună de marcarea și remarcarea a unor trasee turistice din masivul Penteleu, în interiorul sitului ROSCI0190 Penteleu, în perioada 15 – 16.09.2012.

Acțiunea de marcarea și remarcarea a traseelor turistice din masivul Penteleu constă în aproximativ 28 km marcaj bandă roșie și aproximativ 18 km triunghi albastru și este organizată de Consiliul Județean Buzău și Inspectoratul de Jandarmi Județean Buzău. La acțiune participă și 20 de voluntari, membri ai Asociației Montane CARPAȚI și ai Asociației MECANTURIST din Galați, cu o bogată experiență în domeniul amenajării traseelor turistice.

Inspectoratul de Jandarmi Județean Buzău va participa cu un efectiv de 30 jandarmi din cadrul structurilor montane.

Plecarea pe traseele turistice care fac obiectul remarcării se va realiza la data de 15.09.2012, începând cu ora 09.00, iar activitățile specifice de organizare se vor realiza în localitatea Varlaam, la intersecția drumurilor către Penteleu, respectiv Mușa.

Participanții vor fi împărțiți în 9 echipe formate din reprezentanți ai Consiliului Județean Buzău, jandarmi și voluntari, fiecărei echipe revenindu-i un anumit segment din traseul stabilit inițial.

Activitatea este fundamentată atât de necesitatea amenajării ariei protejate cât și din nevoia asigurării unor marcaje eficiente care să prevină rătăcirea turiștilor și implicit producerea de evenimente negative în zonă.

În ceea ce privește marcarea propriu-zisă, aceasta constă în vopsirea, pe traseele care fac obiectul, a unor marcaje/semne convenționale specifice, stabilite în domeniu la nivel internațional, reglementate în plan intern prin HG nr. 77/2003.

Coordonator al echipei de custodie

Director executiv,

Dragoș Cojocea